verze 12

A ; e . cos(mz) . sin(mz)
1. a) Najdéte ndsledujici limity: IE{{1+( In(2) ), Ilinll+( (@) )

b) Najdéte zli—»I{;lo (eP* + p) v zdvislosti na parametru p.

2. a) Najdéte derivaci funkce f(z)=7-° m+ arcsin(z).

b) Rozhodnéte, zda konverguje fada Z kk

3. Uréete maximln{ intervaly monotonie a lokdln{ extrémy funkce  f(z) = 2% + 922 + 32 — 24|z].
4. a) Spoctéte /(51‘ + 3) cos(£) da.

b) Najdéte globaln{ extrémy funkce f(z) = 2z — z* + 1 na intervalu I = (0,2).

3e3% 4 9e?®
5. Spoctét dx.
poététe /(ez—l)(e%+9) T
6. a) Napiste pravidlo pro derivaci slozené funkce.

b) Uvazujme funkei f(z) = =+ /= — 2. Pomoci Taylorova polynomu stupn(, tii odhadnéte hodnotu f(7).




